1.   З таблиць сортаменту виписуємо необхідні геометричні характеристики для швелера, кутика та обчислюємо для їх для прямокутника:
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2.   Визначаємо положення центру ваги перерізу відносно початкових осей (осей швелера) y1 та z1
Координати центрів ваги (С1, С2 та С3) елементів в осях y1 та z1:

y1= 0,

y2= −(12+1) = −13 см,
y3= 12−14+3,82 = 1,82 см,

z1= 0,

z2= 6,5−2,42 = 4,08 см,

z3= −(3,82+2,42) = −6,24 см.

Площа поперечного перерізу:
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Координати центру ваги перерізу:
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Обчислюємо координати центрів ваги елементів (С1, С2 та С3) в осях yc та zc:
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Статичні моменти площі перерізу відносно центральних осей:
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3.   На основі формул паралельного переходу обчислюємо моменти інерції перерізу відносно центральних осей yc та zc:

- осьові
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- відцентровий
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4.   Визначаємо положення головних центральних осей інерції:
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5.   Для визначення величин головних центральних моментів інерції використовуємо три види формул:
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Перевіряємо умову інваріантності осьових моментів інерції:
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6.   Обчислюємо головні радіуси інерції:
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7.   Визначаємо головні моменти опору:
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